
Авганистан: Напад бомбаша самоубице на свадби у Кабулу, најмање 63 особе погинуле; „Исламска држава“ преузела одговорност
недеља, 18 август 2019 16:33

Најмање 63 особе, укључујући жену и децу, погинуле су у нападу бомбаша самоубице у
сали за венчања у Кабулу, саопштили су авганистански званичници. Исламска држава
преузела је одговорност за напад.

  

  

Портпарол владе, Фероз Башари, рекао је да су 182 цивила рањена у нападу у западном
делу главног града. Министарство унутрашњих послова саопштило је да је нападач
поставио експлозив међу госте.

  

Најсмртоноснији напад у Кабулу ове године, догодио се у делу града у ком живи шиитска
мањина Хазара. 

  

"Било је много мртвих и рањених. Био сам са младожењем у другој соби када смо чули
експлозију и нисам могао никога да нађем. Сви су лежали свуда по сали", рекао је
преживели Ахмад Омид, додавши да је на свадбу његовог рођака било позвано око 1.200
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гостију.

  

"Очајни смо због вести о самоубилачком нападу у свадбеној сали у Кабулу. Грозан
злочин над нашим народом како је могуће обучити човека и тражити му да оде и разнесе
се на свадби?", написао је Седик Седики, портпарол председника Ашрафа Ганија на
друштвеној мрежи "Твитер". 

  

Експлозија је уследила неколико дана након завршетка муслиманског празника бајрама,
када муслимани посећују пријатеље и рођаке, а мало пре него што ће Авганистан
обележити своју 100. годишњицу независности.

  

Експлозија, која је окончала вишедневни мир у Кабулу, догодила се у тренутку
неизвесности у овој држави, јер су талибани и САД скопили споразум о окончању
18-годишњег рата, најдужег сукоба у ком је учествовала Америка. 

  

Међутим, многи Авганистанци страхују да ће се терористички напади наставити.

  

Исламска држава преузела одговорност 

  

Локални огранак Исламске државе преузео је одговорност за напад на једној свадби у
Кабулу у којем су погинуле 63 особе, а 182 рањене, објавио је данас АП.

  

Агенција подсећа да је бомбаш самоубица стао међу госте који су играли, међу којима је
било и деце, а према изјавама очевидаца он је бомбу активирао у близини бине на којој
је била постављена музика.

  

На венчање је било позвано око 1.200 људи, рекао је власник локала у којем се
одржавала свадба.
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(Бета)
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